MODELE RYNKU

KONKURENCJA DOSKONAŁA

Zadanie 1

Wykresy przedstawiają sytuację na rynku sezamków i w firmie „Agata”. Wiedząc, że rynek sezamków jest rynkiem doskonale konkurencyjnym wyznacz cenę za paczkę sezamków oraz wielkość produkcji firmy„Agata”.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


               
               0  10                         tys. paczek sezamków         0  1                               tys. paczek sezamków
                           Rynek sezamków                                              Firma „Agata”

Co się stanie, jeżeli zostanie wprowadzona:

a) cena minimalna na sezamki    P1 = 7;  

b) cena maksymalna na sezamki  P2 = 4 lub P3 = 2.

Zadanie 2

Wyznacz wielkości produkcji poszczególnych firm na rynku konkurencji doskonałej oraz podaj, ile wynosi wynik ekonomiczny w punkcie równowagi 

a) firma „Darek”   P = 5               
 b) firma „Kuba”   P = 4                      c) firma „Marcin” P = 3


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


      0  1  2   3   4   5   6   7   8     X          0  1   2  3   4   5   6   7  8     Y          0  1  2   3   4   5   6   7  8     Z

Zadanie 3

Określ czy firma powinna zwiększyć czy zmniejszyć produkcję.

a) firma „Edyta”                    
 b) firma „Bogna”                   

 c) firma „Maciek”

       P = 3, X = 6                                   P = 3, X = 3                                    P = 5, X = 7            

P▲                                                  P▲                                                   P▲
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Zadanie 4

Popyt i podaż na rynku konkurencji doskonałej dane są równaniami:

X = 500 – 100P i X = 100P + 100. 

Rysunek przedstawia koszty firmy działającej na tym rynku. 

1) Nanieś na rysunek krzywą przychodu krańcowego firmy.

2) Oblicz, jaki wynik ekonomiczny osiąga firma przy optymalnym poziomie produkcji oraz zaznacz go na rysunku. 

3) Zaznacz na wykresie krzywą podaży firmy

4) Oblicz, ile jest firm na rynku, zakładając, ze wszystkie firmy działające na tym rynku mają identyczne koszty. 
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